Znak sprawy: IS/8/2024
- WZÓR -
Załącznik nr 4 do zaproszenia
Załącznik nr 1 do umowy IS/…/CRU/…/RUZP/…/2024 




1. [bookmark: _Hlk173228789]Wykonawca dostarczy do siedziby Zamawiającego 25 sztuk mobilnych gablot wolnostojących – przenośnych tablic przeznaczonych do ekspozycji treści w terenie zewnętrznym -  zgodnie z poniższymi wytycznymi:
a) gabloty wyposażone w betonowe stopy o średnicy ok. 40 – 50 cm i wadze 25 – 30 kg zapewniające stabilność i trwałość nawet w trudnych warunkach atmosferycznych;
b) aluminiowa konstrukcja gablot wykonana z aluminium anodowego, odpornego na korozję i uszkodzenia mechaniczne, łatwa do konserwacji;
c) gablota wyposażona w powierzchnię magnetyczną umożliwiającą łatwe i szybkie zamieszczanie ogłoszeń przy pomocy magnesów;
d) dwustronna, dająca możliwość prezentacji informacji na obu stronach gabloty;
e) wyposażona w drzwiczki otwierane na bok i zamykane na zamek, zabezpieczane kluczykiem;
f) światło gabloty odpowiednie dla formatu A0 (tj. 841x1189 mm) w pionie ;
g) wysokość całkowita konstrukcji ok. 1800 – 2000 mm;
h) szyba wykonana z materiału nietłukącego się – poliwęglan lity, klarowna, o grubości ok. 3 - 4 mm, zapewniająca dobrą widoczność zamieszczanych informacji. 

2. Wykonawca oświadcza, że przedmiot umowy, o którym mowa w ust. 1 będzie:
a) fabrycznie nowy,
b) estetyczny i prawidłowo wykonany, zgodnie z niniejszą umową i zasadami wiedzy technicznej, 
c) zgodny z opisem z niniejszej umowy, a także bezpieczny i przeznaczony do użytkowania w zmiennych warunkach atmosferycznych zgodny z normami dotyczącymi materiałów konstrukcyjnych, bezpieczeństwa użytkowania,  odporności na warunki atmosferyczne i przepisami prawa;
d) [bookmark: _Hlk173226899]służący do prezentacji informacji pasażerskiej i umożliwiający wygodną i bezpieczną zmianę lokalizacji w terenie. 
e) zaprojektowany tak, aby zminimalizować ryzyko przewrócenia się gabloty nawet przy silnym wietrze
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